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Zápis 

z porady vedení Institutu komunikačních studií a žurnalistiky 

konané dne 7. listopadu 2011 

 

Přítomni: Bednařík, Kasl Kollmannová, Kryšpínová, Láb, Novotný, Osvaldová, Trampota 

Omluveni: Končelík, Láb 

1. Studijní agenda. 

1.1 Proběhla společná schůzka zástupců IKSŽ, studijního oddělení a SVI s proděkanem 

Soukupem ohledně zadávání starších bakalářských a diplomových prací do SISu.  

Proděkan Soukup shrnul dosavadní práci na evidenci a zveřejňování závěrečných prací. 

Finalizace záznamů za rok 2011 ještě probíhá, ale FSV má ze 70 % splněno. Nyní končí 

zveřejňování prací za rok 2010. KŽ má 4 bakalářské práce a KMS 5 bakalářských a 

magisterských prací, které ještě nebylo možné finalizovat. Chybí elektronické verze prací a 

posudky. Pokud se posudky nepodaří získat v elektronické verzi od konzultantů/oponentů, 

bude třeba je vyhledat ve fakultním archivu a naskenovat. V případě starších bc. a mgr. prací 

bude pravděpodobně komplikované získávání elektronických verzí. Je složité oslovovat 

absolventy několik let po ukončení jejich studia. Pedagogové IKSŽ již zaslali k doplnění do 

SISu všechny své posudky z minulých let, které měli uloženy v počítačích. Chybějící posudky 

tedy bude nutné naskenovat ve fakultním archivu. Jednotlivé složky FSV (instituty, studijní 

oddělení a knihovna) jednají o řešení této situace. SVI zahájí doplňování záznamů prací za 

rok 2009, termín je do 30. června 2012. 

Doplňování záznamů rigorózních a disertačních prací v SIS a jejich finalizaci mají na starosti 

instituty, respektive katedry (jde o práce obhájené po 1. 1. 2011). Starší práce doplní SVI ve 

spolupráci s instituty, studijním oddělením a archivem. 

1.2 Dalším problémem jsou závěrečné práce, které si autoři nepřáli zveřejnit z důvodů 

použití utajovaných skutečností. Týká se to hlavně prací z IES. U nově zadávaných prací 

může student ještě před obhajobou práce požádat o nezveřejnění některých částí (kapitol). U 
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starších prací rozhodne o zveřejnění nebo nezveřejnění proděkan Soukup. SVI mu předá 

seznam prací, kterých se tato skutečnost týká. 

Dr. Kasl Kollmannová požádala proděkana Soukupa o vydání jednoznačného stanoviska 

fakulty k odevzdávání prací s utajovanými skutečnostmi, doplněného i o právní rozbor. 

Vedení IKSŽ vyjádřilo své stanovisko k tomuto problému. Závěrečné práce IKSŽ by měly 

být zveřejňovány v úplném znění, aby se kdokoliv mohl s kompletními texty seznámit. Není 

vhodné, aby studenti používali v závěrečných pracích údaje, které nemohou zveřejnit.    

1.3 Vedoucí kateder včas oznámí řediteli institutu přípravu nových předmětů. Od roku 2012 

bude třeba hlídat překryvy ve výuce (např. český jazyk vyučuje na IKSŽ velký počet 

pedagogů). 

1.4 FSV zakoupila na rok licenci programu URKUND, který vyhledává plagiáty. Tento 

systém bude kontrolovat všechny závěrečné práce nahrané do SISu. Pedagogové mohou tímto 

systémem dle svého uvážení nechat zkontrolovat také odevzdané seminární práce. Proděkan 

Soukup připravuje pro pedagogy manuál k práci s programem URKUND. Podle doc. 

Osvaldové je zde důležitý psychologický rozměr, používání systému by mělo být pro studenty 

především varováním, že fakulta používá nástroje k odhalování plagiátů.  

1.5 Akademický senát FSV UK schválil novou disciplinární komisi (za IKSŽ je členem 

pedagogické komory dr. Bednařík a členem studentské komory PhDr. Jan Jirků). 

1.6  Dr. Bednařík zjišťoval u proděkana Soukupa situaci ohledně zapisování studentů do 

předmětů a naplněných kapacitách v SISu. Současný systém už zůstane (kapacitu lze měnit 

jen přes Tajemníka a úpravu rozvrhového lístku). Zápis studentů z jiných fakult začne o 

několik dní později než zápis studentů FSV. Studenti z jiných fakult mohou být pedagogem 

v zápisovém období z předmětu vyškrtnuti, aniž by jim musel tento krok zdůvodňovat. Pokud 

musí být z kapacitních důvodů omezen počet zapsaných studentů, tak mají přednost studenti, 

kteří mají uvedený předmět jako povinný/povinně volitelný v rámci studovaného oboru.      

Dr. Trampota uvedl, že na rozšířeném kolegiu děkana byla diskutována otázka finančního 

vyrovnávání vzájemné výuky mezi instituty. Pro IKSŽ by to znamenalo výdaj ve výši cca 

92 tisíc Kč. Výhrady směřovaly k tomu, že instituty by si chtěly hlídat úroveň výuky těchto 
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předmětů a dávaly by přednost pedagogům - externistům. Stejný problém byl i ohledně výuky 

jazyků, kterou studenti IKSŽ čerpají méně než ostatní instituty a institut by za menší čerpání 

měl být postižen finančními sankcemi. IKSŽ však vzhledem k charakteru svých oborů tíhne 

více ke zvládnutí českého jazyka a ze své definice neakcentuje cizí jazyky tak silně jako jiné 

instituty. Podíl cizích jazyků v jednotlivých programech je navíc definován schválenými 

akreditačními spisy jednotlivých oborů a nelze proto do nich zasahovat.  

1.7 Počty studentů jednotlivých oborů (podle údajů studijního oddělení) 

 OBOR NOVĚ PŘIJATÍ STUDENTI CELKOVÝ POČET 

STUDENTU 

MKPR, bak. prez.  63 164 

Ž, bak. prez. 75 226 

MS bak., komb. 88 289 

MS mgr. prez.  59 201 

Ž mgr. prez. 27 61 

MS mgr. kombinované 78 174 

PGS 11 50 

CŽV 16 

7 – MKPR, 7 – Ž, 2 - MS 

 

 

2. Finanční záležitosti  

Vedení institutu zaznamenalo v roce 2011 nárůst o téměř 25 % u čerpání OON (dohody 

s externisty). V příštím roce bude vedení IKSŽ na čerpání těchto prostředků více dohlížet. 

RTL bude mít v r. 2012 své vlastní účetní středisko.  

 

3. Věda 

3.1 Ve čtvrtek 1. prosince se od 17 hodin v učebně č. 215 uskuteční přednáška Nico 

Carpentiera, v pondělí 12. prosince se od 17 hodin bude v učebně č. 215 konat diskuse k 

tématu Mediální rady (organizuje Syndikát novinářů ČR ve spolupráci s KŽ).  
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 3.2  Dr. Carpentier Reifová připravuje pod záštitou organizace ECREA velkou mezinárodní 

konferenci (termín konání: 27 - 28. 4. 2012). Na přípravě se bude podílet také doktorandka 

Markéta Štechová. Nahradila Lucii Macků, která odjíždí na stipendijní pobyt. M. Štechová 

bude také zapojena do organizace dalších akcí (zahraniční návštěvy na IKSŽ, letní školy, 

semináře, konference). Dr. Kasl Kollmannová projevila zájem, aby se do programu 

konference mohlo dostat i téma marketingové komunikace a PR.  

3.3 Na FSV proběhla beseda s novináři z Egypta, zúčastnilo se jí cca 50-60 studentů. Dr. 

Trampota se zúčastnil semináře o změnách mediálních systémů po revoluci "Transformation 

of the Media After Revolution - Czech Experience“ v Tunisku. Akce se za českou stranu 

zúčastnili také ředitel ČTK JUDr. Jiří Majstr, rektor AMU doc. Ivo Mathé a pedagog IKSŽ 

Miloš Čermák.  

3.4 Katedra MKPR pořádá v zimním semestru odborné semináře: POP marketing (14. 11. 

2011), Public relations jaderné energetiky: pro a proti (21. 11. 2011), a Japonská 

marketingová komunikace a PR po tsunami (28. 11. 2011), vždy od 18.30-20.00 v místnosti č. 

215 v budově Hollar. Semináře jsou otevřené všem studentům FSV UK.  

3.5 V roce 2012 čeká financování vědy na UK změna v podobě dlouho připravované reformy 

systému financování výzkumu, vývoje a inovací v ČR. Podstatná část prostředků získaných 

univerzitou na základě jejích výsledků se bude distribuovat systémem PRVOUK (Program 

rozvoje vědních oborů na UK).  Na IKSŽ by se do něj měli zapojit pracovníci, kteří byli ve 

výzkumném záměru, a také mladí akademičtí pracovníci s titulem Ph.D., kteří nebyli zapojeni 

do končícího VZ.    

4. Volby do Akademického senátu  

Doc.  Osvaldová upozornila, že dosud nejsou za IKSŽ známi kandidáti z řad studentů.    

Za pedagogy budou kandidovat A. Matušková, L. Vochocová, A. Tejkalová a R. Wolák.  

 

Příští vedení IKSŽ se uskuteční: 5. 12. 2011 ve 14 hodin  

 

Dne:  7. 11. 2011 
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Zapsal/a: Jitka Kryšpínová 

Za správnost: T. Trampota 
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